
ПОТУЖНІСТЬ ПРАКТИЧНОГО РОЗУМУ. ЧАСТИНА 1. 

ІННОВАТИКА ЦІЛЕСПІЛЬНИХ ЕФЕКТІВ 

Олександр Морозов. Київ: Міжрегіональна Академія управління 

персоналом, 2023 р. – 736 с. 

У книзі представлено авторське бачення та пояснення унікального явища 

природи - "потужність практичного розуму людини" як фактичне джерело 

інформації. Доведено існування властивості дуалізму усвідомленої 

інформації, що складається з уявної та дійсної частин. Інформація 

представлена як результат лексикографічного відображення та обробки в 

людській свідомості різноманіття навколишнього світу, зокрема в еколого-соціально-

економічних системах. Розглянуто шляхи визначення наукової (інноваційної) інформації та 

формалізації її як економічної цінності, як комерційної таємниці, як об'єкта інтелектуальної 

власності, як джерела отримання цілеспільних ефектів в усіх сферах діяльності суспільства. 

Досліджено та пояснено онтологічні засади проблем представлення інформації як об'єктів 

для подальшого врахування у процесах організаційно-технічного забезпечення їх 

інформаційної безпеки. 

Для керівників і фахівців підприємств, науковців, фахівців у сфері управління інноваційною 

діяльністю, інформаційною сферою, державних службовців, аспірантів, студентів закладів 

вищої освіти. 

 

Ціна: 930 грн. 

 

 

ПОТУЖНІСТЬ ПРАКТИЧНОГО РОЗУМУ. ЧАСТИНА 2. 

КРОСТЕОРІЯ І НЕОПРАКТИКА ІНОВАТИКИ 

Олександр Морозов, Тімур Морозов. Київ: Міжрегіональна Академія 

управління персоналом, 2023 р. – 234 с. 

У монографії висвітлено історичні і просторово-часові інверсії структури 

українського суспільства, економічного виробництва і природокористування 

в сучасних умовах еколого-соціально-економічного устрою держави, які все 

більше відстають від її історично справедливого еволюційного 

підпорядкування всесвітнім законам живої і неживої природи та 

суспільства. Розглянуто потреби науково-теоретичного та методологічного осмислення щодо 

формування нових підходів до кростеорії та неопрактики іноватики. При агрегатуванні 

способів реалізації практичних кроків "звершення" реформ у просторі еколого-соціально-

економічних ресурсів, що є об'єктами права власності українського народу не фрагментарно, 

а спирається на практичні та наукові світоглядні закони живої і неживої природи і 

суспільства. 

Ціна: 383 грн. 

 



IMPROVE YOUR TRASLATION SKILLS 

Требик О. С., Бахов І. С. Навч. - метод. посіб. Київ: Міжрегіональна 

Академія управління персоналом, 2023 р. – 358 с. 

У пропонованому посібнику систематизовано теоретичний матеріал, 

необхідний для складання екзамену за програмою бакалаврського мінімуму, 

розглянуто проблемні й складні теоретичні питання, наведено приклади до 

теми. На базі теорії підготовлено питання для самоконтролю, які 

допоможуть науковцям застосовувати англійську мову у професійній сфері.  

Видання містить сучасну і пізнавальну інформацію, тож може зацікавити і 

мотивувати учасників освітнього процесу покращувати свій рівень знань та володіння 

мовою. 

 

Ціна: 297 грн. 

 

СТРАХУВАННЯ МАЙНА ГРОМАДЯН: ТЕОРІЯ, 

МЕТОДОЛОГІЯ, ПРАКТИКА 

Брюховецька І. О. Монографія. Київ: Міжрегіональна Академія управління 

персоналом, 2023 р. – 372с. 

У монографії досліджено страхування майна громадян як важливий сегмент 

майнового страхування. Розглянуто теоретико-методологічні аспекти 

визначення страхування майна як об'єктивної фінансово-економічної 

категорії. Розкрито сутність економічної категорії страхового захисту, а 

також проаналізовано практику здійснення страхування в історичній 

ретроспективі. Проаналізовано сучасний стан страхування майна громадян і тенденції його 

розвитку. Розроблено науково-методичні підходи до проекту урядової програми 

обов'язкового страхування житлового фонду. Узагальнено та систематизовано напрями 

активізації розвитку страхування майна громадян в Україні. 

 

Ціна: 278 грн. 

 

 

ЗДОБУТКИ УКРАЇНСЬКОЇ ГЕРАЛЬДИКИ ДОБИ 

НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

Нестеренко П. В.: Навч. посіб. Київ : Міжрегіональна Академія управління 

персоналом, 2024 р. - 292 с.  

В умовах відновлення історичної пам'яті України важливу роль відіграє 

геральдика, яку можна поділити на державну, територіальну, міську, 

приватну, церковну, корпоративну. Вона допомагає реконструювати 

частково збережені документи, проілюструвати важливі періоди 

української державності, зрозуміти особливості історичних процесів. Для 



спеціалістів і керівників організацій, працівників управління культури, установ місцевого 

самоврядування, викладачів і студентів закладів культури і мистецтв, підготовки, 

перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, а також усіх тих, хто цікавиться 

допоміжними історичними дисциплінами. 

 

Ціна: 270 грн. 

 

УКРАЇНСЬКИЙ ЕКСЛІБРИС 1980-2010 РР.: ТРАДИЦІЇ, 

ТРАНСФОРМАЦІЯ, НОВІТНІ ЗДОБУТКИ  

Каменецька Ю. В.: Монографія. Київ : Міжрегіональна Академія 

управління персоналом, 2024 р. - 242 с. : 182 іл. 

Присвячено вивченню українського екслібриса кінця 1980-2010 pp., його 

традиціям, часовим трансформаціям і новітнім здобуткам у системі 

вивчення історії сучасної книжкової графіки та графічного мистецтва. 

Досліджено історичні джерела, мистецтвознавчу і бібліофільську 

літературу, каталоги всеукраїнських і зарубіжних виставок, у яких брали 

участь українські художники. Схарактеризовано ситуацію щодо вивчення 

вітчизняного екслібриса доби незалежної України. Простежено еволюцію українського 

екслібриса 1980-2010 pp. у контексті становлення форм світового книжкового знака на 

прикладі творчості видатних митців графічного напряму. Висвітлено трансформацію 

художньо-технічних і жанрових тенденцій становлення українського екслібриса на зламі 

ХХ-ХХІ ст. Схарактеризовано розмаїття та особливості графічних технік виконання 

українського екслібриса. 

 

Ціна: 204 грн. 

 


